



К новым рубежам

Общественно-политическая газета
Локтевского района Алтайского края,
выходит с 1930 года

www.рубейка.рф

СУББОТА
14 апреля 2018 года №15 (12757)

Пусть им улыбнется судьба

Подробно на 2 стр.

Газета – на коромысле

Подробно на 5 стр.

Обсуждаем послание президента

Подробно на 6-7 стр.

В крае На контроле у президента

Губернатор А. Карлин провел заседание правительства Алтайского края, где был рассмотрен вопрос "Об исполнении поручений и указаний президента РФ в 2017 году".

Количество поручений президента, находящихся на исполнении региональных органов власти, остается стабильно высоким. В 2017 году зарегистрировано 148 вновь поступивших поручений – на 16,5% выше, чем в 2016-м. В течение года 52 поручения были сняты с контроля на основании решения контрольного управления президента Российской Федерации. Всего же в течение отчетного года исполнялись 234 поручения. По состоянию на 1 января 2018 года на исполнении находились 143 поручения главы государства.

На особом контроле находилось исполнение поручений, изложенных в указах президента от 7 мая 2012 года. В майских указах субъектам Российской Федерации были даны 37 поручений, из них два прямых и 35 соисполнительских. Исполнены и сняты с контроля администрацией президента 34 поручения, данные в майских указах 2012 года. Однако даже после снятия с контроля отдельных пунктов майских указов деятельность по реализации изложенных в них задач продолжается.

Выставка техники

19 апреля в алтайском селе Поспелуха на базе машиноиспытательной станции состоится демонстрационный показ техники и оборудования для сельского и лесного хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности.

Мероприятие проводится под эгидой ассоциации производителей сельскохозяйственной и лесопромышленной техники Алтайского края "АлтаКАМ" при поддержке правительства Алтайского края.

В пленарной части мероприятия запланированы выступления ведущих российских экспертов в области инновационных методов ведения сельского хозяйства, а также информация о результатах внедрения передовых технологий на примере хозяйств края.

Посетители выставки смогут увидеть работу новейших разработок алтайских сельхозмашиностроителей в полевых условиях. Все участники получат возможность бесплатно проконсультироваться с ведущими учеными алтайских университетов. Специалисты станции проведут консультации по вопросам государственных испытаний презентуемых образцов техники.

По материалам официального сайта администрации края www.altairregion22.ru



Н.А. Погосян.

Все ресурсы – на подготовку к посевной

В нашем районе, как и по всему краю, сельские труженики готовятся к весенне-полевым работам. ООО "Янтарь" относится к числу сельских предприятий, где до полной готовности остались к началу посевной кампании последние штрихи. С руководителем хозяйства Н.А. Погосяном мы встретились на базе "Янтаря" в посёлке Кировском.

Грач – на горе, весна – на дворе. Эта народная примета как руководство к действию. Селяне приметам, конечно, доверяют, но всё равно надеются только на свои силы. Чем раньше, говорят, начнёшь готовиться к полевым работам, тем удачнее пройдёт посевная.

– Чтобы встретить весну во всеоружии, – рассказывает Николай Акопович, – заботимся об этом заблаговременно. С осени много земли вспахано на отвал, а это не только сокращение объёмов работы в напряженный весенний период, но и планомерная борьба с сорняками. Осталось подождать, когда земля подсохнет и прогреется.

Первое, из намеченного по плану – боронование почвы.

Опыт собственных ошибок в отрасли растениеводства научил руководителя запастись семенами и горючим задолго до начала посевной кампании. Сейчас оптовая цена дизтоплива (если нормального качества) доходит до 40 рублей за литр. В ООО "Янтарь" не упустили возможность, и ещё до нового года закупили моторное топливо. На проведение полевых работ потребуется около 150 "кубов" горючих материалов для заправки посевных агрегатов. Трактора, сеялки, комбайны готовы к новому по-

вому сезону. К слову, техническое состояние автомеханизмов находится в ведении А.А. Погосяна.

– Мой брат знает толк в технике, у него всё под контролем, – продолжает собеседник. – Сев начнём с подсолнечника. В прошлом году получили неплохой урожай этой масличной культуры: в среднем, 10-12 центнеров с гектара, но были отдельные поля, давшие по 20 центнеров. Поэтому выращиваем несколько сортов семечек, нельзя делать ставку только на один вид. Семена гибридов приобретаем через дистрибьюторов крупнейшей компании "Сингента" и "Дюпон Пионер".

В "Янтаре" планируют засеять подсолнечником половину посевных

Мы ещё вернёмся к работе ООО "Янтарь". В одном из ближайших номеров более подробно расскажем о том, как налажена в хозяйстве переработка выращенной продукции.

М. КОВТУН



Индекс –
51647.

Уважаемые читатели!

Цена – 480 руб. (с доставкой почтой России), с получением в редакции и корпоративная (с доставкой по месту работы) – 300 руб.

Идёт ПОДПИСКА на районную газету

"К новым рубежам"

на II полугодие 2018 года.